

裁军谈判会议

CD/1808
31 January 2007

CHINESE
Original: RUSSIAN

2006年9月26日白俄罗斯常驻代表团致裁军谈判会议秘书处的普通照会，其中转交集体安全条约组织外交部长理事会主席关于在中亚建立无核武器区的声明¹

白俄罗斯共和国常驻联合国日内瓦办事处及其他国际组织代表团向裁军谈判会议秘书处致意，并谨此提交集体安全条约组织外交部长理事会主席谢尔盖·马丁诺夫关于在中亚建立无核武器区的声明案文。

白俄罗斯共和国常驻代表团谨请秘书处将此声明案文作为裁军谈判会议的正式文件分发。

¹ 原以 2006 年 9 月 26 日 A/61/466-S/2006/766 号文件作为大会和安全理事会的文件印发。

集体安全条约组织成员国外交部长理事会主席的声明

集体安全条约组织成员国原则上一贯赞成采取有效国际措施，积极防止大规模毁灭性武器的扩散并建立无核武器区。

我们欢迎建立新的无核武器区，并欣见中亚国家为建立这一无核武器区而作出的努力，其中四个中亚国家是集体安全条约组织的成员国。

《建立中亚无核武器区条约》的签署为确保全球和区域安全以及核裁军与核不扩散作出了重要贡献。在全球开展运动打击恐怖主义、防止大规模毁灭性武器落入恐怖分子之手的背景下，这一条约的签署尤其具有现实意义。

毫无疑问，建立新的无核武器区还将有助于加强《不扩散核武器条约》，重新推动在联合国框架内就核不扩散的所有问题进行谈判。

我们确信，只有共同作出持之以恒的努力，才能防止核武器的扩散。因此，我们呼吁所有国家在联合国和其它国际组织框架内积极协作并加强努力，防止大规模毁灭性武器及其运载工具的扩散。

-- -- -- -- --